ЗВІТ
про громадське обговорення проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку ввезення на митну територію України із звільненням від сплати ввізного мита та податку на додану вартість та цільового використання товарів підприємствами галузі екологічного транспорту» (далі – проєкт постанови)

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення: 
Міністерство з питань стратегічних галузей промисловості України.
2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення: 
На обговорення виносився проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку ввезення на митну територію України із звільненням від сплати ввізного мита та податку на додану вартість та цільового використання товарів підприємствами галузі екологічного транспорту».
3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:
Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій.
[bookmark: _GoBack]Проєкт акту з відповідним проєктом аналізу регуляторного впливу опубліковано 08.11.2022 на офіційному вебсайті Мінстратегпрому (https://mspu.gov.ua) у розділі «Законодавча база», рубриці «Регуляторна політика» та підрубриці «Оприлюднення проєктів регуляторних актів».
Зауваження та пропозиції від громадськості приймалися до 24.11.2022 року включно на електронну адресу: o.shapkova@mspu.gov.ua.
4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства з питань стратегічних галузей промисловості України під час громадського обговорення:
На електронну адресу o.shapkova@mspu.gov.ua 18.11.2022 о 15:02 надійшов лист від 18.112022 № 350 ТОВ «Татра-Юг» з метою надання пропозицій та зауважень до абзаців 1, 5, 6 пункту 2 проєкту постанови в частині уточнення офіційних електронних адрес для подання документів та внесення змін до переліку документів, необхідних для направлення на розгляд.
5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:
На даний час пропозиції та зауваження до проєкту постанови, які надійшли від ТОВ «Татра-Юг» Мінстратегпромом враховані. Про що товариство поінформовано листом Мінстратегпрому від 23.11.2022 № 1.2-11.2/5200, який направлено на офіційну електронну адресу ТОВ «Татра-Юг».
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