Звіт про громадське обговорення 
Проєкту наказу «Про затвердження Переліку технічних засобів телекомунікацій, споруд електрозв’язку або їх частин, іншого телекомунікаційного обладнання, які можуть здаватися на брухт виключно від суб’єктів господарювання, що використовують зазначене майно під час провадження своєї господарської діяльності»

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення: 
Міністерство з питань стратегічних галузей промисловості України.

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення: 
На обговорення виносився проєкт наказу Міністерства з питань стратегічних галузей промисловості України «Про затвердження Переліку технічних засобів телекомунікацій, споруд електрозв’язку або їх частин, іншого телекомунікаційного обладнання, які можуть здаватися на брухт виключно від суб’єктів господарювання, що використовують зазначене майно під час провадження своєї господарської діяльності». 

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:
Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій.
Проєкт акту опубліковано 10 червня 2021 року на офіційному вебсайті Міністерства з питань стратегічних галузей промисловості України 
(https://mspu.gov.ua/zakonodavcha-baza/regulyatorna-politika/proyekti-regulyatornih-aktiv-dlya-obgovorennya). 
[bookmark: _GoBack]Зауваження та пропозиції від громадськості приймалися до 08.07.2021 на електронну адресу: r.varenyk@mspu.gov.ua.

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства з питань стратегічних галузей промисловості України під час громадського обговорення:
Під час громадського обговорення пропозиції та зауваження від громадськості 
не надходили.

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:
Враховуючи відсутність пропозицій, зазначений проєкт залишився без змін.


