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ДОВІДКА

щодо відповідності зобов’язанням України у сфері

європейської інтеграції та праву Європейського Союзу (acquis ЄС)
до проєкту Закону України «Про державне регулювання у сфері супутникової навігації»
Проєкт акта розроблено Міністерством з питань стратегічних галузей промисловості України

1. Належність проєкту акта до сфер, правовідносини в яких регулюються правом Європейського Союзу (acquis ЄС)

Проєкт Закону за предметом правового регулювання не належить до сфер, правовідносини в яких регулюються правом Європейського Союзу (acquis ЄС).
2. Зобов’язання України у сфері європейської інтеграції (у тому числі міжнародно-правові)

Предмет правового регулювання проєкту Закону передбачений статтею 371 Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони.
3. Програмні документи у сфері європейської інтеграції

Проєкт Закону  розроблений відповідно до завдання 1896 Плану заходів з виконання Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.10.2017 № 1106.

4. Порівняльно-правовий аналіз

Проєкт Закону за предметом правового регулювання не належить до сфер, правовідносини в яких регулюються правом Європейського Союзу (acquis ЄС), у зв’язку з чим порівняльно-правовий аналіз не надається.

5. Очікувані результати

Прийняття Закону дозволить розподілити повноваження державних органів, визначити права і зобов'язання суб'єктів супутникової навігації, встановити вимоги та умови щодо провадження підприємницької діяльності у сфері супутникової навігації, умови та порядок надання й використання супутникових навігаційних інформаційних послуг в Україні.
6. Узагальнений висновок

Проєкт Закону відповідає зобов’язань України у сфері європейської інтеграції, у тому числі міжнародно-правових, та праву Європейського Союзу (acquis ЄС).
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