Звіт про громадське обговорення 
Проєкту Закону України “Про розроблення та виробництво озброєння, 
[bookmark: _GoBack]військової і спеціальної техніки”

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення: 
Міністерство з питань стратегічних галузей промисловості України.

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення: 
На обговорення виносився проєкт Закону України “Про розроблення та виробництво озброєння, військової і спеціальної техніки”.

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:
Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій.
Проєкт акту опубліковано 14 травня 2021 року на офіційному веб-сайті Міністерства з питань стратегічних галузей промисловості України (https://mspu.gov.ua/dlya-gromadskosti/konsultaciyi-z-gromadskistyu/elektronni-konsultaciyi-z-gromadskistyu). 
Зауваження та пропозиції від громадськості приймалися з 14 травня 2021 до 14 червня 2021 на електронну адресу:  depstref@mspu.gov.ua

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства з питань стратегічних галузей промисловості України під час громадського обговорення:
Під час громадського обговорення від громадськості та професійних галузевих об’єднань надійшла 1 (одна) пропозиція від ДП “Державне Київське конструкторське бюро “ЛУЧ”, яке надіслало альтернативний проєкт Закону України “Про створення та виробництво озброєння, військової та спеціальної техніки ”. 

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:
Відповідно до дорученням Віце-прем’єр-міністра України – Міністра з питань стратегічних галузей промисловості України від 15.06.2021 № 29470/1/1-21 до опрацювання запропонованого проекту Закону залучено Мінекономіки, Мінфін, Міноборони, Мінюст.
За результатами опрацювання прийнято рішення щодо врахування деяких актуальних положень в проєкті Закону України “Про розроблення та виробництво озброєння, військової і спеціальної техніки”, що підготовлений Міністратегромом.



